

13 декабря т.г. в 14.00 по адресу г. Меленки, ул. Красноармейская, д. 102 (администрация Меленковского района) будет вести прием граждан по личным вопросам директора департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации области Г.С. СЕРЕГИН. Предварительная запись по тел. 2-47-77.

ДЕЛОВЫЕ ВСТРЕЧИ

Контроль от поля до прилавка

Нечасто представители ветеринарных служб сельхозпредприятий района, их руководители, представители торговых объектов, общественного питания, учреждений образования, медицины, районной станции по борьбе с болезнями животных собираются вместе. А им есть о чем поговорить, что обсудить. Именно это и произошло 1 декабря в актовом зале администрации района во время встречи с главным специалистом-экспертом департамента ветеринарии администрации Владимирской области С.В. Соболевским (на снимке).

Сергей Владимирович посетил Меленковский район, так сказать, накануне важного события для всех этих специалистов: с 1 января 2018 года все ветеринарно-сопроводительные документы они обязаны будут оформлять в электронном виде.

На территории Меленковского района по распоряжению главы администрации В.И. Гаврилова создана рабочая группа по внедрению электронных ветеринарных сертификатов. В ее состав вошли: начальник МКУ «Управление сельского хозяйства» А.А. Анисимова, руководитель и специалисты районной станции по борьбе с болезнями животных И.А. Чиняков, А.А. Рюков, Е.А. Шуянова. В этой группе есть еще и госинспектор отдела ветеринарного надзора С.Б. Левахин, заведующий отделом автоматизации и программного обеспечения администрации района А.А. Гурьев и заведующая отделом защиты прав потребителей О.Н. Кузьмина.

На встрече С.В. Соболевский затронул вопросы, касающиеся изменений действующего законодательства, он посчитал, что знать их просто необходимо всем, кто находился в тот день в актовом зале. Ведь уже через месяц они столкнутся с ними в работе, когда начнут оформлять ветеринарные сопроводительные документы в электронном виде. Но прежде, чем обсудить эти изменения, он предложил посмотреть фильм, подготовленный федеральной службой по ветеринарному и фитосанитарному надзору - разработчика и оператора перехода к электронному документообороту. Этот фильм и позволил узнать, для чего необходимо пе-реход от бумажного к электронному документообороту, и какими преимуществами обладает новая система.

В частности, в фильме прозвучало, что много лет назад продовольственные и сельскохозяйственные организации ООН и международ-

ное эпизоотическое бюро проголосило простой и понятный каждому участнику торговому обороту принцип — контроль от поля до прилавка. Если говорить конкретно, то это контроль по всей производственной цепи: от внесения удобрений в землю и выращивания на ней кормов для сельскохозяйственных животных до поступления продуктов этих животных в розничные магазины. Такую систему и стали называть прослеживаемостью продукции.

Прослеживаемость продукции — это возможность отслеживания движения места нахождения и происхождения пищевой продукции, кормов животных и компонентов животного происхождения, предназначенных или предполагаемых для использования в качестве продуктов питания на всех стадиях производства, обработки и распределения.

По пути налаживания системы прослеживания пошли все развитые страны мира. Причин множество: во-первых, главная задача прослеживаемости — защита потребителя от некачественной и тем более неbezопасной продукции. Во-вторых, защита населения от экономических и социальных угроз. В-третьих, прозрачность и подконтрольность действий поднадзорных органов, искоренение коррумпированности в рядах недобросовестных чиновников. В — четвертых, пойдя по пути прослеживаемости, государство получит механизм эффективной борьбы с мошенничеством. И, наконец, пятый фактор, добропорядочный бизнес наконец-то вздохнет с облегчением, ограниченный лишь необходимыми минимальными административными барьерами, работающими в условиях честной конкуренции.

- Система прослеживаемости нужна и России. Современные технологии позволяют реализовать ее и сейчас, - звучало в фильме. - Однако пока одни предприниматели с радостью приветствуют новый этап развития, другие —

категорически против него. И все потому, что им, очевидно, есть, что скрывать. Жажды наживы отдельных нечистых на руку предпринимателей отражается на здоровье людей и благосостоянии всего общества. И чтобы подобные неприятные факты не возникали, государственная служба по ветеринарному и фитосанитарному надзору вкладывает колоссальные усилия в создание в России системы полной прослеживаемости продукта от поля до прилавка. Это благодаря им потребитель сможет узнать всю информацию о продукции, вплоть до источника сырья, которое использовалось на его изготовление. А также в режиме реального времени сможет найти все магазины, где реализуется продукт того или иного производителя. А базой, на которой держится система прослеживания, является ветеринарный сертификат. Данный документ это тоже самое, что паспорт для человека, как известно, без него не только не устроишься на работу, но и не уедешь в другую страну.

Технический прогресс давно стал неотъемлемой частью нашей жизни. Во всем мире существует и развивается тенденция ухода от ручного к автоматизированному труду, по всем параметрам это лучше: исключается фактор человеческой ошибки и преднамеренного обмана. Работа идет быстрее и легче, вырабатывается четкий алгоритм. Ветеринарная сертификация не должна оставаться в стороне от современной технологии. Так считают в ветеринарной службе и в службе фитосанитарного контроля. Под эгидой Россельхознадзора лучшие программисты федерального центра охраны здоровья животных создали уникальную в своем роде автоматизированную систему «Меркурий», программа, позволяет отказаться от бумажных ветеринарных сертификатов навсегда и создать новую систему прослеживания продукции в России. Эта система создана



специально для работы в государственной ветеринарной инспекции Россельхознадзора и ветеринарных управлений субъектов РФ, через ее руки проходят все животноводческие грузы, ввозимые и намечаемые к проверке.

Разработка системы, само внедрение сертификации находится на строгом контроле у председателя правительства РФ, что не позволяет допускать мысль, что этот процесс обратим, и его могут отменить. Правительство России издало постановление от 7 ноября 2016 года «О порядке создания, развития, эксплуатации Федеральной государственной информационной системы в области ветеринарии», то есть данная информационная система полностью легализована и узаконена.

Теперь о произошедших изменениях. В декабре прошлого года в Министерстве сельского хозяйства изменился порядок оформления ветеринарных сопроводительных документов. Был издан новый приказ от 27.12.2016 г. за № 589 «Об утверждении ветеринарных правил организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов, порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме и порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов непосредственно без участия специалистов государственных ветеринарных служб».

«Полный переход на электронную сертификацию намечен на 1.01.2018 г, тем не менее, возникают разговоры по поводу отмены данного решения. Но этого как раз не случится. А вот основания для продления переходного периода с целью большей подготовки хозяйствующих субъектов для работы с этой системой действительно имеется», - подчеркнул Сергей Владимирович в выступлении, обратив внимание на то, что процесс перехода с бумажного на электронный оборот достаточно сложный. Поэтому тем, кто начнет работать с этой системой, первые 2-3 месяца будет нелегко. Но как только они вникнут во все, автоматизация даст о себе знать, оформление будет проводиться быстро. Электронный документооборот, несомненно, дороже бумажного, но быстрое оформление сопроводительных документов оправдывает все понесенные предприятием затраты.

Главный специалист — эксперт департамента ветеринарии на этой встрече настоятельно рекомендовал всем участникам оборота в ближайшее время получить реквизиты доступа к информационной системе «Меркурий». Для этого можно обращаться в территориальное управление Россельхознадзора по Владимирской области, звонить по тел. (4922) 42-10-52, где подскажут, в каком виде необходимо отправить туда заявку. Ездить туда не обязательно, все можно переслать по электронной почте, обратившись с письмом, оттуда вышлют предварительные реквизиты доступа.

Что касается обучения. Любое новшество требует обучения и разъяснений. На сайте департамента ветеринарии есть информация о том, как работать с системой. Точно такая же информация есть на сайте Россельхознадзора. Специалисты ВНИИЗЖе сейчас проводят дистанционное обучение, так что можно подать заявку и получить доступ к материалам по дистанционному обучению. Можно пройти обучение очное, но это уже в учебном центре в Москве. Московский учебный центр, комитет ветеринарии Москвы проводит 3-дневное очное обучение по данному вопросу.

По обучению готов работать и департамент ветеринарии, но только в том случае, если хозяйствующий субъект получил доступ к системе «Меркурий» и готов серьезно работать с ней. Специалистам департамента ветеринарии хозяйствующие субъекты могут звонить по телефону (4922) 33-54-02.

М.ПОДОБУЕВА.



ЖИТЬ В СТИЛЕ ЭКО — ЗДОРОВО!

В конце ноября в актовом зале социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних г. Меленки прошло торжественное мероприятие, посвященное подведению итогов социально-экологического проекта «Жизнь в стиле Эко», победившего в конкурсе социальных и культурных проектов, проводимом ПАО «ЛУКОЙЛ». Этот проект был реализован воспитанниками центра на территории Меленковского района и оказался действительно полезным как для экологической обстановки на природных объектах нашей малой родины, так и для формирования гражданской позиции самих участников проекта.

На мероприятии присутствовали непосредственно участники проекта — члены подростково-молодежного объединения «Ритм» и подросткового волонтерского движения «Маяк», наставники подростков — специалисты отделения профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, представители партнеров проекта — заведующий отделом природопользования и охраны окружающей среды администрации Меленковского района Н.Н. Епифanova и эксперт отдела охраны окружающей среды дирекции особо охраняемых природных территорий Владимирской области А.А. Александров.

Гостей встречал празднично оформленный зал, главное, три интереснейших выставки. Одноименная выставка «Жизнь в стиле Эко» отражала самые яркие и интересные моменты реализации проекта — вот ребята и их наставники убирают мусор с берегов озер и из прибрежных кустов, вот устанавливают информационные стенды для отдыхающих, а на фотографии рядом — не скрывают радости от честно выполненной работы. Еще одна не менее интересная выставка — это рисунки участников проекта, отражающие их восприятие природных красот родного края. Здесь можно увидеть и изображения заката над озером, и лесные чащи, и колоссящиеся поля. Третья выставка также отображала красоты меленковской природы — только уже рассмотренные через объектив фотокамеры.

С приветственным словом к собравшимся обратилась



директор социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних г. Меленки С.И. Кикеева. Она подчеркнула важность природоохранной деятельности и поблагодарила участников проекта за их вклад в улучшение экологической обстановки и сохранение природных памятников Меленковского района.

Заведующий отделением профилактики и безнадзорности правонарушений несовершеннолетних центра, идейный вдохновитель и руководитель проекта Е.И. Гурьева познакомила гостей с деятельностью подростково-молодежного объединения «Ритм» — основного исполнителя мероприятий проекта.

С 2010 года участниками объединения реализованы социальные проекты экологического, патриотического, профилактического направлений. В 2017 году таким социально значимым проектом

стал проект «Жизнь в стиле Эко». Он направлен на экологическое воспитание подростков, улучшение экологического состояния природоохраных объектов Меленковского района, проведение информационно-разъяснительной компании по привлечению внимания к проблеме сохранения окружающей среды.

От нефтяной компании ООО «ЛУКОЙЛ — Волганефтепродукт» реабилитационным центром был получен грант в размере 156990 руб. А

итогом его реализации стало благоустройство силами членов объединения «Ритм» и позже примкнувших к этой деятельности членов объединения «Маяк» шести охраняемых природных объектов — озер Урваново, Широха, Васильевское, Чабышево, родника на р. Унже за храмом Михаила Архангела и Приклонского парка. На всех этих объектах за время реализации проекта не-

сколько раз был убран мусор, установлены агитационные таблички, на детской площадке Приклонского парка, к тому же, осуществлен косметический ремонт. Кроме того, порядка 30 ребят — участников проекта узнали очень много нового об истории охраняемых природных памятников родного края, их животном и растительном мире от неизменных партнеров проекта Н.Н. Епифановой и А.А. Александрова.

Самые интересные моменты деятельности юных защитников природы и их наставников оказались запечатлены на видеокамеру. Из этих неповторимых эпизодов получился замечательный видеофильм, который ребята и их гости как раз и посмотрели в ходе торжественного мероприятия.

Н.Н. Епифанова поблагодарила всех участников проекта за их активную природоохранную позицию, отметив огромную пользу выбранно-

го ими направления деятельности. Ведь современный мусор может разлагаться в почве 400-500 лет, при этом загрязняя вокруг почву выделяемыми химическими веществами и нанося непоправимый урон природе. Она выразила уверенность, что реализация проектов позитивно скажется на экологическом состоянии охраняемых природных объектов и вручила благодарность объединению «Ритм» от отдела охраны окружающей среды и комитета по проблемам семьи и молодежи администрации Меленковского района.

Благодарности от социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних г. Меленки, администрации Меленковского района и Единой дирекции особо охраняемых природных территорий Владимирской области, а также памятные подарки вручил участникам проекта А.А. Александров.

Очень интересным оказался и видеофильм «Экскурсия в природу», также снятый в ходе реализации проекта и содержащий видеоописания наших меленковских заповедных природных уголков.

Сами участники проекта тоже внесли в мероприятие креативную искру — К.Курочкина прочитала стихотворение «Планета Земля», а вместе с А.Гришиной девочки исполнили трогательную песню «Я живу в России». Закончилось торжественное мероприятие общим фото на память и чаепитием.

«Мы очень рады, что наш проект «Жизнь в стиле ЭКО» ПАО «Лукойл» признало од-

ним из лучших, — рассказала после завершения торжественной части мероприятия руководитель проекта Е.И. Гурьева. — Для его осуществления участникам пришлось изрядно потрудиться, но и результаты мы получили значительные.

Наряду с улучшением экологического состояния природных объектов, участники приобрели массу новых знаний и навыков, а главное, научились бережному отношению к природе и смогли по новому взглянуть на окружающий мир.

Огромную благодарность хочется выразить партнерам проекта А.А. Александрову и Н.Н. Епифановой, наставникам ребят, специалистам отдела профилактики безнадзорности и правонарушений социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних г. Меленки И.В. Смирновой, М.В. Фунтовой, Е.А. Елизаровой, педагогу-психологу центра М.А. Кузовцовой.

Реализация данного проекта стала возможна благодаря компании «Лукойл» — на средства их гранта нами были приобретены фото- и видеокамеры, принтер и ксерокс для цветной печати и специальную одежду для работы на природе для ребят и их наставников. Все эти вещи нашим центром будут использоваться и в дальнейшем, так как экологическая деятельность не теряет своей актуальности и будет продолжена нами и в следующем году».

Ольга ЧИКИРЕВА.



ФОТОФАКТ

Установили контейнерные площадки

В последнее время люди привыкли к тому, что мусор надо выбрасывать только в предназначенные для ТБО контейнеры. Правда, относить к контейнерам стали все, что раньше помещали в компостные ямы или сжигали: старую мебель, сухие ветки деревьев, выполовину с грядкой траву. По осени, с началом соответствующих сезону работ, из-за гор всего выброшенного с огорода не было видно самих контейнеров, а зачастую к ним и подойти было невозможно. То есть, устраивались мини-помойки прямо на улицах. И, к сожалению, многих это нисколько не смущало.

Тем не менее, первый шаг был сделан, первый урок усвоен: мусору место в контейнерах, а за него вывоз надо платить.

Вторым шагом, предпринятым местной властью, стало обустройство контейнерных площадок такими, какими они и должны быть. То есть, контейнер должен стоять не на земле, а на специально обустроенной площадке, причем с трех сторон огороженной.

В ноябре было установлено три таких контейнерных площадки: две на ул. Р. Люксембург и одна — около здания ДОСААФ.

По словам директора управления городского хозяйства В.Ф. Черновой, на следующий год запланирована установка еще десяти подобных контейнерных площадок на улицах города.

Третим шагом, наверное, должна стать установка специ-



альных контейнеров с крышками. Но ведь движемся, не стоим на месте.

Может быть, со временем и людям не захочется обезображивать новые сооружения?

Татьяна ГОНЧАРОВА.

Администрация муниципального образования Меленковский район сообщает о возможности предоставления в собственность земельного участка:

площадью 1500 кв.м, кадастровый номер 33:16:000503:14, с разрешенным использованием — для ведения личного подсобного хозяйства, имеющего место расположение: Владимирская область, р-н Меленковский, МО Ляховское (сельское поселение), с. Урваново, ул. Центральная, дом 28.

Заявления граждан о намерении участвовать в аукционе по продаже вышеуказанного земельного участка принимаются администрацией Меленковского района по адресу: г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 112, в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения.

Заявление подаются или направляются в администрацию гражданином лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", адрес электронной почты: kumi@melenky.ru

Режим работы администрации Меленковского района:

Понедельник — четверг: 8.00 - 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

Пятница: 8.00 - 16.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

Суббота-воскресенье: выходные дни.

Телефон: 8 (49247) 2-29-15.

«Сказка» отметила первый день рождения

Новый детский сад, расположенный в микрорайоне текстильщиков и носящий звучное название «Сказка», в прошлую пятницу отметил небольшой, но очень важный юбилей — ему исполнился 1 год. Поздравить садик в торжественной обстановке пришли сами воспитанники, их родители, а также представители районной администрации.

Праздничное мероприятие началось с воспоминаний о моменте рождения детского сада — всем присутствующим была продемонстрирована презентация, где в каждом слайде был запечатлен момент из жизни ДОУ. Вот землемеры межуют участок под строительство, вот на этом участке вырастает фундамент будущего здания, вот возвышаются его стены, и вот уже губернатор Владимирской области перерезает ленточку в момент его торжественного открытия. А далее — вереницы дней, наполненных приятными хлопотами — персонал детского сада украшает стены, учреждение приобретает свое собственное, неповторимое убранство и уют, а маленькие детские ножки уже пробуют на прочность его лестницы. Вот пестрят яркими красками кадры из прошлого, первого для жизни этого учреждения Нового года, а вот весной вок-



руг садика появляются первые газоны, усыпанные цветами... кажется, все это было совсем недавно, но за этот первый год произошли ко-

лоссальные изменения и преобразования. Сегодня в детском саду №11 «Сказка» воспитываются 99 ребятишек, и для них он уже прочно стал родным и любимым.

Первыми свое выступление-поздравление, танец маленьких гномиков, показали своему садику-юбилюру самые младшие его воспитанники. Дети чуть постарше, из средней группы, также подготовили замечательный номер — танец куколок. Ребята из старшей группы вообще устроили целое музыкальное представление — в роли сказочных героев они не только пели и танцевали, но и самыми теплыми словами поздравляли с первым днем рождения свой детский сад и его сотрудников.

Подвела итоги работы за год заведующая учреждением М.В.Аверьянова. Она рассказала, что присутствовать при рождении нового садика, смотреть, как он оживает, заполняется детьми — незабываемо. И работы хотя и было много, но персонал учреждения со всем справился, многое успел. Весной в детском саду даже был проведен выпускной, — для единственного своего выпускника. Кроме того, сотрудники садика провели множество праздничных мероприятий. Активное участие в жизни сада весь этот год также принимали родители воспитанников. Кроме того, Марина Валерьевна поблагодарила за труд и вручила благодарственные грамоты и памятные подарки сотрудникам реорганизации.



ированного детского сада №15.

С обращением к персоналу учреждения выступили и представители родителей. Они тепло поблагодарили всех за заботу об их детях, внимательное отношение к ним, профессионализм и неиссякаемую фантазию.

Со словами поздравления от администрации Меленковского района и комитета по проблемам семьи и молодежи выступила заместитель главы Меленковского района Н.Н.Козлова. Она подчеркнула важность создания новых мест в детских садах, а также тот факт, что на сегодняшний день ДОУ №11 для нашего района остается образцовым по всем техническим параметрам. Важным моментом дошкольного образования, как отметила Наталья Николаевна, является тот факт, что именно в дошкольном возрасте у детей закладываются основы социализации, они готовятся к восприятию школьной программы, а задачей взрослых остается сделать этот момент

в жизни ребенка максимально комфортным. Передала заведующей садиком Наталья Николаевна и подарки — большое количество игрушек и книжки нашей меленковской детской писательницы Н.Фоменковой.

Принимал садик поздравления, добрые пожелания и подарки и от начальника управления образования администрации Меленковского района И.И.Рябовой и председателя профсоюзной организации сотрудников образования Н.Г.Прохоровой. Они также подчеркнули важность миссии, возложенной на детские сады, — воспитание достойного нового поколения и пообещали посильную помощь и поддержку дошкольным учреждениям.

На этой оптимистической ноте официальная часть праздника закончилась, но всех гостей ждала еще и интересная экскурсия по детскому саду, а также чаепитие.

Ольга ЧИКИРЕВА.



25 ноября, состоялась очередная встреча молодёжи в свободном пространстве «Library party» на базе центральной районной библиотеки. В этот вечер в библиотеке было шумно, многолюдно, а главное — весело и интересно.

Игра «Кто я?» по мотивам давно забытой, весёлой игры со стикерами на лбу прошла «на ура!». Участие приняли в ней все присутствующие без исключений. Все с интересом и старанием отгадывали литературных героев на своих карточках, некоторые даже неоднократно.

Как только закончилась игра, начались мастер-классы по рукоделию: изготовление новогодней ёлочной игрушки из шпагата и картона и закладки для книг из атласных лент и скрепки.

Затем Максим Дмитриев провел мастер-класс «Кубик Рубика». Ребята узнали, кто автор механичес-

«Library party» набирает популярность

кой головоломки и каков принцип сборки — он оказался очень простым и запоминающимся. Максим продемонстрировал свою коллекцию кубиков, от самых привычных до самых сложных, представляющих собой многоугольники. Все были в восторге от мастер-класса и быстро научились решать головоломку.

Внимание присутствующих привлекла акция «Что читать?». Ребятам было предложено написать на стикерах названия любимых произведений и прикрепить на специальную доску. Таким образом, была выполнена цель акции: не знает, что почитать — посоветуем мы, знаете, что читать — посоветуйте вы.

Некоторые из участников привнесли любимые комиксы, книги и мангу (японские комиксы), чтобы поделиться и рассказать о них. Ребята расположили их на полке рядом с акцией.

Следующая встреча в свободном пространстве для молодёжного общения, культурного и творческого развития «Library party» состоится 23 декабря в традиционное время с 18:00 до 21:00. Ждём всех по адресу: ул. Коммунистическая, д. 34.

Больше фотографий в наших социальных группах:
https://vk.com/library_party, <https://vk.com/lib.melenky>, <https://www.ok.ru/mbuktsbsme>



А. КРАЮХИНА, библиотекарь.



Свой юбилей казначеи встречают успешной работой

8 декабря 2017 года Казначейству России исполняется 25 лет. Срок, вроде бы, небольшой, но за этот короткий временной промежуток решены очень серьезные и очень масштабные задачи: казначейские структуры страны сегодня превратились в эффективный регулятор бюджетных потоков, в контролирующий орган, обеспечивающий максимальную отдачу от каждого бюджетного рубля, и, что не менее важно, казначеи стали надежными и реальными помощниками всех получателей бюджетных средств.

Казначайские сервисы для областного и местных бюджетов

В течение двух последних лет и 10 месяцев текущего года бюджетами Владимирской области было привлечено свыше 76 миллиардов рублей со счетов неучастников бюджетного процесса. Для сравнения - областной бюджет по расходам на 2017 год утвержден в размере чуть менее 52 миллиардов рублей.

Приведенный выше пример ярко демонстрирует отдачу от реализации лишь одного казначайского сервиса: перечисление средств неучастников бюджетного процесса в областной и местный бюджеты. Запущен этот механизм соответствующим приказом Минфина РФ. В целях реализации его положений Управлением Федерального казначейства по Владимирской области заключено 13 соглашений (одно - по областному бюджету и 12 по муниципальным образованиям) о перечислении остатков средств бюджетных и автономных учреждений областного и местных уровней в соответствующие бюджеты с их возвратом до конца финансового года. В рамках подписанных соглашений управление обеспечивает ежедневное перечисление остатков денежных средств неучастников бюджетного процесса на соответствующие счета бюджетов и их возврат в объеме, необходимом для осуществления кассовых расходов данных неучастников бюджетного процесса.

Это никак не влияет в отрицательном плане на финансирование бюджетных и автономных учреждений, зато выгода очевидна: реализация данного механизма для бюджетов публично-правовых образований является источником финансирования дефицита бюджета на бесплатной основе.

Вторым инструментом повышения ликвидности счетов публично-правовых образований является выдача краткосрочных кредитов на покрытие временных кассовых разрывов, возникающих при исполнении бюджетов. Бюджетные кредиты предоставляются региональному и местным бюджетам с 2015 года. Плата за пользование таким кредитом составляет всего 0,1 процента годовых. За три последних года Управлением заключено 13 договоров на предоставление кредитных средств на общую сумму 1 млрд. 771 млн. 927 тыс. рублей. Начислено и уплачено в доход федерального бюджета процентов за пользование средствами в размере 221 тысячи рублей.

Такая услуга, оказанная коммерческими банками, обозначалась бы бюджетам в разы дороже и легла бы существенным грузом на их исполнение.

В перечень казначайских сервисов, оказываемых как областному бюджету, так и бюджетам муниципальных образований, входит такой инструмент, как доведение лимитов бюджетных обязательств и учет бюджетных обязательств. Если в 2015 году соответствующие функции были переданы исключительно по получателям средств областного бюджета Владимирской области, то в 2017 году данные полномочия приняты от 16-ти муниципальных образований. На 2018 год еще от 46-ти муниципальных образований поступили обращения о передаче этого вида полномочий, которые, несомненно, будут удовлетворены.

Процесс доведения лимитов бюджетных обязательств, а также учета бюджетных обязательств, неразрывно связан с деятельностью учреждений по осуществлению закупочной деятельности. С 1 января 2017 года УФК были принятые полномочия от департамента финансов, бюджетной и налоговой политики администрации Владимирской области, а также от 55-ти финансовых органов муниципальных образований по осуществлению контроля закупочной деятельности областных и муниципальных учреждений. С января 2018 года еще сорока шестью муниципальными образованиями принято решение о передаче управлению функции контроля закупочной деятельности муниципальных учреждений.

Казначайское сопровождение бюджетных средств

Развитие этого нового направления деятельности берет начало с 2015 года.

За три прошедших года развитие этой функциональной задачи постоянно шло по нарастающей. В 2015 году казначей-

ское сопровождение распространялось только на субсидии, бюджетные инвестиции, взносы в уставные капиталы юридических лиц, включенные в ограниченный перечень, установленный Правительством Российской Федерации, а также суммы авансовых платежей, перечисляемые получателями бюджетных средств по миллиардным контрактам. В 2016 году сфера применения казначайского сопровождения существенно расширилась.

В течение прошлого года в управлении 25 юридическим лицам в рамках казначайского сопровождения было открыто 30 лицевых счетов, в том числе таким крупным предприятиям области как ОАО «Муромский приборостроительный завод», ОАО «Владимирское производственное объединение «Точмаш», ОАО «Завод им. Дегтярева».

Новый импульс получил процесс в нынешнем году.

По состоянию на конец октября 2017 года в управлении в целях казначайского сопровождения договоров, соглашений, контрактов открыто 365 лицевых счетов 104-м юридическим лицам и 18-ти индивидуальным предпринимателям. Увеличились и суммы средств, поступившие на открытые счета.

По инициативе губернатора области С.Ю. Орловой, в соответствии с обращением департамента финансов, бюджетной и налоговой политики администрации Владимирской области, было принято решение о предоставлении субсидий в виде грантов, предоставляемых на два года индивидуальным предпринимателям, крестьянско-фермерским хозяйствам с применением механизма казначайского сопровождения. Средства областной субсидии в сумме 52,3 млн. руб. в полном объеме зачисляются на лицевые счета клиентов.

Начиная с 2018 года администрация Владимирской области планирует все субсидии сельхозтоваропроизводителям предоставлять через механизм казначайского сопровождения.

В нынешнем году в рамках осуществления расширенного казначайского сопровождения концессионных соглашений в управлении открыто 2 лицевых счета для реализации проектов модернизации систем коммунальной инфраструктуры в городах Камешково и Суздаль.

Осуществление расширенного казначайского сопровождения концессионных соглашений - это, прежде всего, постоянный контроль за ходом выполнения работ. Контроль осуществляется контрольно-ревизионный отдел в финансово-бюджетной сфере, созданный в управлении в минувшем году после упразднения Росфиннадзора. Всего по объектам проведено 6 выездных проверок, из которых в трех фиксировались случаи выполнения работ, не включенных в состав проектно-сметной документации или выполненных с отступлением от утвержденной проектно-сметной документации.

Столь масштабное развитие казначайского сопровождения не могло не затронуть структуру управления и совершенствование сервисов для новых клиентов. В УФК создан отдел казначайского сопровождения. В целях оптимизации процедур по открытию лицевых счетов, подключению клиентов к системе удаленного финансового документооборота, обеспечению средствами электронной подписи на сайте управления в подразделе «Как стать нашим клиентом» размещено пошаговое руководство. В режиме «Единого окна» в течение пяти рабочих дней клиенту открывается лицевой счет, обеспечивается его подключение к СУФД и получение средств электронной подписи.

Кроме этого, всем клиентам с небольшим количеством платежей предоставляются рабочие места в управлении и в территориальных отделах управления, расположенных в районных центрах Владимирской области.

Для удобства клиентов казначейства

В настоящее время в управлении банковские карты используют более 2300 бюджетных организаций и учреждений по территории Владимирской области, общее количество выданных карт составляет около 4500 единиц.

В 2015-2017 годах на территории Владимирской области осуществлен постепенный отказ от использования денежных чеков и внедрение в практику хозяйственной деятельности организаций и учреждений расчетных (дебетовых) банковских карт с параллельным использованием «зарплатных» проектов.

Что это дало нашим клиентам? Во-первых, расширились временные рамки обеспечения наличными деньгами, появилась возможность в удобное время, в том числе и через банкоматы, снимать и вносить наличные денежные средства, причем снимать их частями, по мере необходимости в течение 45 дней. Во-вторых, предусмотрена возможность осуществления расчетов банковскими картами за приобретенные товары, работы и услуги с использованием платежных терминалов. В-третьих, выдача карт осуществляется в необходимом количестве и на длительное время.

В текущем году управлением совместно с кредитными организациями проводится подготовительная работа по замене карт международных платежных систем «Visa» и «MasterCard» на карты российской платежной системы «Мир».



С. ЗАГВАЗДИНА.

Электронный бюджет и развитие информационных технологий

Создание единой информационной среды на платформе государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» позволит значительно ускорить и упростить процесс сбора, обработки, контроля и анализа информации финансовыми органами всех уровней бюджетной системы Российской Федерации.

Так, например, при создании подсистемы «Учет и отчетность» ГИИС «Электронный бюджет» были поставлены цели обеспечить прозрачность, открытость и подотчетность процессов централизованного представления, свода и консолидации бюджетной (бухгалтерской) отчетности получателями и распорядителями средств федерального бюджета, федеральными бюджетными и автономными учреждениями, администрациями бюджетами федерального бюджета.

Задачей управления является проведение мониторинга бюджетной (бухгалтерской) отчетности: предварительная проверка бюджетной (бухгалтерской) отчетности, контроль сроков и полноты сдачи отчетности, повышение ее качества, мониторинг соответствия сдаваемой отчетности установленным требованиям.

В целях повышения эффективности исполнения бухгалтерской функции в секторе государственного управления Российской Федерации действующая организационно-функциональная модель ведения бюджетной отчетности будет трансформирована в централизованную модель с концентрацией основных операционных издережек в Федеральном казначействе. С 1 января 2018 года в рамках pilotного проекта Федеральная служба по аккредитации передает полномочия по ведению бюджетного учета, формированию бюджетной отчетности, начислению и оплате труда Федеральному казначейству.

За последние годы повысилась эффективность работы другой государственной информационной системы: о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП). Она аккумулирует огромный массив информации и рассчитана на широкий круг потребителей, как физических, так и юридических лиц. В режиме реального времени ГИС ГМП предоставляет гражданам сервис при получении государственных услуг. Тем самым обеспечивается реализация прав граждан на получение государственных и муниципальных услуг без предоставления документов, подтверждающих факт их оплаты.

В нынешнем году управление приступило к информационному взаимодействию с ГИС ЖКХ.

ГИС ЖКХ - это централизованная информационная система в сфере жилищно-коммунального хозяйства (dom.gosuslugi.ru), цель создания которой заключается в том, чтобы вместо многочисленных сайтов с разрозненной информацией появился полноценный единий информационный ресурс в сфере ЖКХ.

Формирование новых информационных площадок, таких масштабных, как ГИИС «Электронный бюджет», с его подсистемами, стало для коллектива управления серьезной проверкой. Не скажу, что это дается легко, но в плановые сроки специалисты управления вписывались, оказываемая помощь учреждениям и организациям была оперативной и квалифицированной.

Стремительное развитие Казначейства России, бесспорно, будет продолжено и в будущем. А это значит, что всем бюджетополучателям будут предоставлены новые казначайские сервисы и новые возможности с еще большей эффективностью использовать бюджетные средства.

**Светлана ЗАГВАЗДИНА,
руководитель Управления Федерального казначейства по Владимирской области.**

Новейшая история развития казначейства в Меленках



О. Симакова

Дата возрождения системы федерального казначейства в Меленковском районе – март 1994 года. Первым руководителем был назначен Владимир Михайлович Козлов. Именно с этого времени началось внедрение казначайской системы в нашем районе.

Реализация казначайских задач началась с октября 1994 г. с выполнения функций по исполнению федерального

бюджета. В октябре-декабре 1997 года были взяты на обслуживание лицевые счета получателей средств федерального бюджета. Перевод на кассовое обслуживание распорядителей и получателей средств областного бюджета был осуществлен в 2001 году.

В это же время начинается поэтапный перевод на кассовое обслуживание рас-

порядителей и получателей средств местного бюджета, который занял около двух лет, и с конца 2002 года, в соответствии с соглашением о кассовом обслуживании исполнения местного бюджета, был взят на исполнение бюджет Меленковского района.

В настоящее время отдел № 12 УФК по Владимирской области осуществляет исполнение всех уровней бюджетов и обслуживает 99 организаций и учреждений, в том числе – 3 организации федерального уровня, 14 – областного и 82 – муниципального.

С 1 января 2017 года казначейство выполняет новую функцию – осуществляет контроль, предусмотренный частью 5 статьи 99 Федерального закона 44-ФЗ в сфере закупок. В текущем году мы работаем с федеральными, областными организациями, муниципальными бюджетными учреждениями, а с 2018 года отделу будут переданы полномочия по осуществлению контроля в отношении муниципальных казенных учрежде-

Коллектив казначейства



ний и органов власти. Также, в настоящее время управлением, нашим отделом и администрацией района проводится подготовительная работа по организации учета бюджетных обязательств получателей средств 9-ти муниципальных образований с

1 января 2018 года.

С первых дней у нас сложились прекрасные отношения с органами власти, с финансовым управлением. Мы работаем с ними в атмосфере взаимопонимания и успешного сотрудничества. Пример тут подает глава ад-

министрации Меленковского района В.И. Гаврилов. В результате выигрывает общее дело.

Ольга СИМАКОВА,
начальник отдела
№ 12 УФК по
Владимирской области.

В плодотворном сотрудничестве

Начальник финансового управления администрации Меленковского района Н.П.КОСТРИКОВА:



- С казначейством финансового управления работает уже более 15 лет. С переходом на казначайское исполнение местных бюджетов в начале нашей совместной деятельности возникло множество вопросов как с их стороны, так и у нас. Со временем многое прояснилось, установились

партнерско-деловые отношения, наладилось взаимопонимание. Круг полномочий у казначейства постоянно расширяется и влечет за собой совершенствование действующих информационных систем — это масштабный проект «Электронный бюджет», в реализации которого участвует казначейство, контроль в сфере закупок в соответствии с ФЗ №44. Работа в таких глобальных проектах требует от работников высокой профессиональной квалификации. И такие профессионально грамотные работники в отделе №12 Федерального казначейства имеются. Они способны решить любой вопрос и довести дело до логического завершения, не считаясь с личным временем. Хочется пожелать им дальнейшего совершенствования и успехов в работе, крепкого здоровья, личного счастья, понимания специфики их работы со стороны родных, близких и, конечно, роста материального благополучия — достойной зарплаты.

Директор ГКУ ВО «ЦЗН города Меленки» Н.И.НАЗИМОВА:



- С отделом №12 Федерального казначейства наша организация работает давно и продуктивно. В ходе нашего сотрудничества оперативно решаются все рабочие вопросы, никаких накладок не возникает, все спорные ситуации раз-

решаются в короткие сроки благодаря профессионализму и компетентности сотрудников казначейства. При решении любых задач мы можем рассчитывать на эффективное взаимодействие и необходимую помощь. В юбилейную для учреждения дату хочется пожелать коллективу организации крепкого здоровья, успехов в их ответственной и важной работе, удачи, благополучия и новых профессиональных высот, а учреждению в целом дальнейшего совершенствования рабочего процесса и дальнейшего благоприятного развития.

Начальник ОВО по Меленковскому району А.В.ЗОТОВ:



- С казначейством наше подразделение сотрудничает очень тесно, и оценить их работу мы можем как профессиональную и четкую. В решении любых рабочих вопросов мы всегда можем рассчитывать на плотное взаимодействие и плодотворное сотрудничество с учреждением. При необходимости

стали специалисты казначейства всегда готовы оказать содействие. Например, неоцененную помощь мы получили от них при установке и обслуживании предназначенных для нашей совместной работы компьютерных программ. Система взаимодействия между нашими ведомствами налажена и эффективно работает. Поздравляя казначейство с юбилеем, хочется сказать самые теплые слова благодарности начальнику отдела №12 Федерального казначейства О.Г.Симаковой, бывшему начальнику В.М.Козлову и всему коллективу казначейства от всего нашего подразделения. Желаем сотрудникам здоровья, успехов в их нелегком труде, процветания в наше непростое время и, конечно же, надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Поздравляет!



Поздравляем с 25-летием Казначейства России и личным юбилеем нашего первого руководителя Владимира Михайловича Козлова, который создал Меленковское отделение Управления Федерального казначейства по Владимирской области, отдав много сил и знаний его развитию, воспитанию молодых сотрудников, созданию сплоченного профессионального коллектива.

Уважаемый Владимир Михайлович, искренне желаем Вам отличного здоровья, душевного спокойствия, семейного благополучия!

Коллектив отдела № 12
Управления Федерального
казначейства
по Владимирской области.



«Финно-угорская разгадка «загадочной России»

В настоящее время российские ученые достаточно активно исследуют и обсуждают в СМИ роль угрофинских народов в формировании русского этноса. История умалчивает: куда исчезли с белого света финно-угорские народы мेरя, чудь, вода, ямь, чухна, весь, пермь, мурома, мещера, югра, печора и т.д.?

Хотя, например, еще в XVIII веке под Москвой существовали административные районы мери — «Мерские станы». «Жили в лесных и озерных дебрях финские племена - мещера, мурома, мेरя и мокша. В лето в 637 (862) первии наследницы в Новегороде словене, в Полосте кривичи, в Ростове меरя, в Белозере весь, в Муроме мурома». (Брыжинский В.С. «Серебряные цепочки»).

Территория Ростово-Сузdalского княжества XII—XIII вв., из которого и выросла современная Россия, полностью совпадает с землей народа меरя, распространяясь на север к Белоозеру, вверх по течению Мсти, Мологи, Костромы, а на юге ограничиваясь Клязьмой и Москвой-рекой. Собственно говоря, это было княжество мери с наименемищем Рюриковичем во главе, в финно-угорском море. Еще русский поэт Александр Блок писал об истории России: «Чудь начнула, да меरя намеряла».

Загадка русской самобытности открывается традиционно — происхождением народа, условиями, в которых он возник и развивался продолжительное время.

Между тем, огромное количество особенностей России может быть выведено именно из финно-угорского наследия. Русский учёный Михаил Покровский считал, что «в жилах великороссов течёт 80% финской крови». С ним согласировался и выдающийся филолог Владимир Даль: «Что не говорите, а намного больше половины земляков наших — обруселая чудь».

Большинство русских особенностей и отличий от остальных народов — в том числе и славянских, объясняется именно тем простым фактом, что славяне появились на территории современной России относительно недавно и, очевидно, были в значительно меньшем количестве, чем финно-угорские аборигены. По крайней мере, ни о каких существенных переселениях славян на территории России, кроме выселения двух славянских родов вятичей и радимичей из Польши, история не сообщает. Хотя сообщает о полутора десятках финно-угорских народов, уже имевших свои города.

Никакие летописные данные о переселении славян на земли Центральной России не сохранились. Также удивление историков длительное



время вызывает то, что «славянские переселенцы» не основали новые населённые пункты. Может, потому, что этих переселенцев было очень мало?

Финно-угорские народы, на момент подчинения Киеву, уже имели собственные города (Рязань, Ростов, Суздаль).

Секрет в том, что Россия является скорее славяноязычной страной, а не славянской. Славяне появились в Залесье (ядре современной России) в XI—XII веках, и никто не может сказать, насколько массовым было переселение. Изменение языка финно-угорского населения, продолжающееся до сих пор до XXI века, но так до сих пор и не завершившееся, не значит изменения населения. Ведь язык, и даже культуру, можно изменить, а гены — нет.

Генетические исследования, в последнее время проводимые российскими научными институтами, каждый раз подтверждают практическую идентичность россиян с финно-угорскими народами России.

Да и с языком — не все так просто. Немало слов русского языка происходят из

финно-угорских языков: «пурга», «лох» и тому подобное, как и традиция съедобных существительных и глаголов — Москва-река, «есть-пить», «стежки-дорожки» и тому подобное. Собственно, само акцентуированное произношение Центральной России — типично финно-угорское.

Довольно характерно изучение топонимов и гидронимов. Большинство названий русских рек ничего не означают для славян — Нева, Волга, Москва, Ока... Однако о многом эти названия говорят финно-угорским народам.

Между тем, практически все российские города Центральной России, насчитывающие более 500 лет истории, имеют финно-угорские названия.

А это намного серьезнее для исследования, чем названия рек, поскольку означает, что в этих городах жило население с соответствующим языком. Простое исследование карты Центральной России поможет понять этот факт.

Например, город Рязань был племенным центром этнографической группы мордвы — эрзи и сначала назы-

вался Ерзянь.

Город Коломна имеет целый ряд гипотез о происхождении своего названия, однако все они из финно-угорских языков: «рыбная река», «пресная река» и тому подобное.

Город Муром происходит от названия финно-угорского племени мурома и означает «возвышенное место у воды». Город Вологда по общепринятой гипотезе происходит от финно-угорского (вепсского) слова «белый», «светлый». От этого же слова происходит и название реки Волга.

Город Кострома, как и соседние Толшма, Тотьма, Вохрома, также выводится из финно-угорских языков, в котором последний слог «ма» означает «земля».

Настоящее знание истории — чрезвычайно конструктивно. Оно позволяет найти себя. Вот как об этом говорит один современный мещерский активист: «Когда изучаешь финно-угорские корни, начинаешь связывать себя с этими народами, они тебе оказываются намного ближе, чем те, кого привычно именуют «братьями славянскими народами», находящимися за тысячи километров от тебя, а рядом, оказывается, есть намного более близкие народы».

Вот, например, как пишет об этом финский исследователь Кай Муррос:

— «Меня очень сильно волнует тот факт, что финны и russkies фактически являются одной огромной нацией... Признание финно-угорского происхождения могло бы помочь russkies по-другому посмотреть на свою идентичность».

(Выдержки взяты из статьи историка Александра Палия «Финно-угорская разгадка «загадочной России» 2013 г.)

Е. ТИМИНА.



Вопрос-ответ

Как вычислить безопасную норму сладкого и соленого в ежедневном меню?

Меня постоянно «тянет на сладенько»: то печеньку, то варенье, то конфетку или шоколадку обязательно съедаю несколько раз в день. Уже даже проверилась на «сахар», но все анализы в норме. Чувствую, надо как-то ограничить сладкое, а как зайду в магазин — обязательно что-нибудь куплю. В общем, постоянно из-за этого нервничаю, но, может, и нет ничего критичного в том, чтобы быть сладкоежкой?»

Елена.

Отвечает главный внештатный диетолог департамента здравоохранения Тюменской области Елена Дороднева:

- Сахар сам по себе не является токсичным или вредным, его негативное влияние проявляется в избыточном, чрезмерном употреблении. Важно понимать, что сладкое — это не еда, а деликатес, десерт. Как это ни парадоксально, удовольствие от сладкого зависит не от количества съеденного, а от времени его пребывания в ротовой полости: все вкусовые рецепторы находятся не в пищеводе и желудке, а во рту, и чем медленнее мы будем съедать порцию сладкого, тем меньше калорий и энергии нам хватит. Чтобы не отказывать себе в удовольствии, попробуйте перейти на канапе, маленькие порции. И ни в коем случае не заменяйте сладостями обычный прием пищи. И еще имейте в виду, что биохимические процессы в организме таковы, что он сам может синтезировать глюкозу — необязательно постоянно есть шоколад для поднятия настроения и работоспособности. Кстати, для профилактики зависимости от сладкого у детей, старайтесь не идти у них на поводу и не покупать регулярно шоколадки и сладкие соки.

Мои родители-пенсионеры постоянно пересаливают всю еду — и пока готовят, и за столом: салаты, картошку, мясо. Пытаются объяснить, что это вредно для здоровья, но они говорят, что иначе «не чувствуют вкуса». Может, им правда не хватает соли в организме? Что посоветеете?

Владимир.

Отвечает главный внештатный специалист Минздрава России по профилактической медицине Сергей Бойцов:

- После 35 лет надо быть особенно внимательным к приему соли. Если после употребления соленой пищи наутро, например, у ваших родителей проявляется отечность в области лица, на пальцах и руках — это повод забеспокоиться. Эти признаки говорят о том, что организм плохо справляется с избыточным поступлением соли, и высока вероятность, что такое питание спровоцирует развитие артериальной гипертонии. В качестве альтернативы попробуйте им предложить добавлять в блюда немного перца или пряные травы и лимон.

«Безопасный переход»

29 ноября 2017 года в рамках проведения профилактического и пропагандистского мероприятия «Безопасный переход» инспекторами ДПС ОГИБДД ОМВД России по Меленковскому району проведены акции, направленные на повышение культуры поведения участников дорожного движения, обеспечение дорожной безопасности.

В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма инспекторы ДПС повторили с учащимися правила перехода улиц и дорог, обязанности пешеходов, контролировали, как учащиеся переходят проезжую часть на опасном перекрестке в центре города. Инспектор задавал вопросы детям на знание правил дорожного движения.

Гарантия безопасности — неукоснительное соблюдение ПДД, внимание и уважительное отношение всех участников дорожного движения. Если каждый задумается об этом, начнет с себя, посмотрит на свои действия, не беря в расчет, управляешь ли транспортным средством или двигаешься пешком, а участники дорожного движения не будут обвинять друг друга в ДТП на пешеходных переходах, то «зебра» действительно станет безопасной.

ИДПС Л. ГУЩИНА.



10 ДЕКАБРЯ ежегодно во всем мире отмечается День принятия Всеобщей декларации прав человека, принятой Генеральной Ассамблеей ООН 10 декабря 1948 года. В истории человечества немного было подобных документов, повлиявших на ход мировой истории и одновременно имеющих непосредственное отношение к каждому человеку, к какой бы нации он ни принадлежал и гражданином какого государства ни являлся.

Акты, касающиеся прав и свобод человека, принимались и ранее, но они имели ограниченное действие, не были всеобщими, касаясь лишь некоторых стран, или же защищали интересы определенной части населения того или иного государства. Среди них следует выделить Великую хартию вольностей 1215 года, принятую в Английском королевстве, ставшую итогом борьбы крупных баронов против королевской власти, защищившей личную свободу баронов, запрещавшую произвольный арест их королем, также право частной собственности на землю. В 1265 году в Англии был создан выборный парламент, защищавший теперь права не только крупных феодалов, но и представителей третьего сословия – буржуазии, купцов, ремесленников. В 1679 году также в Англии был принят Хабесас – корпус акт, действие которого распространялось на всех подданных английской короны, предоставивший англичанам право на судебную защиту в случае ареста. Наконец, в 1789 году во Франции провозглашена Декларация прав человека и гражданина, а в 1791 году в США принят Билль о правах человека. Эти документы закрепили право каждого на личную свободу, свободу слова, печати, собраний, митингов, судебную защиту, охрану собственности, свободу предпринимательства. Их принятие во многом способствовало развитию инициативы граждан указанных стран, что способствовало бурному росту экономики, развитию культуры, повышению благосостояния народа, вследствие чего эти страны до настоящего времени являются самыми передовыми в мире.

Признавая важное значение указанных документов в защите прав и свобод человека, следует иметь ввиду, что от их декларирования до всеобщего осознания и реального воплощения прошло много времени. Так, во Франции после провозглашения равенства всех людей, различных прав и свобод в 1793 году начался якобинский террор, когда фактически без суда были казнены около миллиона граждан разных сословий, в том числе крестьян, ремесленников, других представителей народа, причем террор был развязан людьми, объявившими себя защитниками его интересов, многие из которых участвовали в обсуждении и принятии Декларации прав человека и гражданина.

Были, наконец, созданы земельные участки, получившие название дворянство, то есть его сын Ленин В.И. принадлежал к дворянскому сословию Крепостным крестьянином был и отец будущего вождя белой гвардии генерал - лейтенант Деникин А.И., дослужившийся в армии до звания майора и приобретший тем самым дворянское звание.

Отмена рабства в России способствовала развитию социального законодательства, что привело в течение следующих 30 – 40 лет к значительному улучшению положения трудящихся масс. Так в 1890 году рабочий день был законодательно ограничен 10,5 часов, введены запрет и ограничение применения детского и женского труда в некоторых областях промышленности, учреждена инспекция, конт

В США провозглашенные права и свободы не касались миллионов негров – выходцев из Африки, находившихся на положении рабов, официально существовавших до 1862 года, когда декретом президента США Линкольна рабство

10 декабря - День прав человека. Почему мы его отмечаем?

шедшем в казну в 1884 году.

Рабочий день на этом предприятии в 1902 году был ограничен 9 часами, а по субботам и в предпраздничные дни 6,5 часами, и при этом количество нерабочих дней составило более 110 в год. В 1906 году введены пенсии и пособия по несчастному случаю на производстве. Сверх этого оплачивались страховые выплаты, если рабочие лечились не в госпиталях Морского ведомства, где лечение было бесплатным, а в других платных больницах. В 1909 году при заводе открыты роддом и детский сад, школа на 500 мест. Строилось и жилье для рабочих. В 1905 году было построено пять жилых домов,

правда жилье в них считалось служебным и уволившийся рабочий обязан был освободить его в течение шести месяцев со дня увольнения.

Дальнейшее развитие прав и свобод подданных Российской империи произошло после подписания императором Николаем II Указа от 17 октября 1905 года, согласно которому в стране учреждалась законодательная Государственная дума, депутаты которой избирались населением, которому гарантировались политические свободы: свобода слова, печати, собраний, митингов и другие. Изменения в политической жизни страны способствовали бурному экономическому росту России в период с 1907 года по 1914 год, который вывел ее на четвертое место в мире по уров-

До принятия Всеобщей декларации прав человека в каждой стране права и свободы даровались высшей властью. Теория государственно-го права определяла их как блага, предоставляемые государством гражданам и обеспечивающим их исполнение с помощью законов. Историческое значение указанного документа состоит в том, что Декларация признает права и свободы, закрепленные в ней, не как блага, предоставленные государством, а как принадлежащие каждому человеку от рождения, что лишило власть возможности ограничить или отменить их по своему произволу, за исключением чрезвычайных случаев, прямо указанных в законах, с целью защиты прав и свобод большинства граждан.

нию экономического развития и при этом она опережала США.

Президент США Тафт в 1912 году навел социальную систему России лучшей в мире. Правительством были приняты реальные меры по обеспечению прав россиян, провозглашенные в Указе от 17 октября 1905 года. Так в 1908 году была принята программа всеобщего четырехклассного образования, предусматривавшая ликвидацию неграмотности в стране в течение 10 лет. Вследствие известных событий 1917 года эта программа была выполнена значительно позже указанного срока, но уже другой властью.

Признание достоинства, присущего всем членам человеческой семьи, и равных и неотъемлемых прав теперь является основой свободы, справедливости и всеобщего мира. Декларация провозгласила как принадлежащие каждому человеку от рождения право на жизнь, равенство перед законом, запрет рабства и пыток, произвольный арест, задержание, изгнание, право на гласное рассмотрение дел независимым и беспристрастным судом с соблюдением всех требований справедливости, уважение частной жизни, право на свободу передвижения, владение и защиту имущества, равенство мужчин и женщин, свободу

Знаковым событием в развитии прав и свобод человека явилась Конституция СССР 1936 года, положения которой были одни из самых передовых в мире. Были провозглашены свободы слова, печати, мужчины и женщины, свободу совести, убеждений, собраний, митингов, голоса, труда, социальное обеспечение и другие. Государства, принявшие ее, обязались содействовать всеобщему уважению прав и свобод человека.

Широкое распространение получило право на образование, на труд и другие, хотя провозглашение многих прав и свобод фактически не было реально обеспечено. Так право на труд, записанное в Конституции, одновременно было и обязанностью, поскольку в Уголовном кодексе была предусмотрена ответственность за тунеядство. Законом от 1940 года предусматривалась уголовная ответственность за опоздание на работу, и эта статья реально действовала, поскольку по ней были осуждены

циональных законов сделать этого не удалось. Государства, принявшие решение о создании этого Суда, обязаны выполнить его постановления и корректировать свое законодательство с целью реального обеспечения прав и свобод своих граждан.

Положения Всеобщей декларации прав человека от 10 декабря 1948 года получили отражение в Конституции РФ от 12 декабря 1993 года, где впервые было указано, что нормы международного права обладают приоритетом по отношению к нормам отечественного права. В Конституции признается природная принадлежность прав и свобод человека и они считаются принадлежащими всем, кто находится на территории Российской Федерации. Конституция 1993 года способствовала принятию законов, создающих условия для реализации прав и свобод каждым человеком. Федеральным Конституционным законом от 26 февраля 1997 года «Об Уполномоченном по правам человека в Рос-

которому любой гражданин вправе обратиться за защитой своих прав, но только в том случае, если все предусмотренные законом способы их защиты им исчерпаны, а гражданин считает, что его нарушенное право не восстановлено или не защищено.

Закон предусматривал и учреждение должности Уполномоченного по правам человека в субъектах Российской Федерации. Во Владимирской области эта должность учреждена Законом Владимирской области от 9 июля 2013 года № 7- ОЗ. Как указано в этом Законе, должность Уполномоченного по правам человека во Владимирской области учреждена для создания дополнительных гарантий государственной защиты прав и свобод человека и гражданина. Задачами Уполномоченного являются: обеспечение дополнительных гарантий защиты прав и свобод человека и гражданина, содействие восстановлению нарушенных прав, а также их реализации, правовое просвещение населения по вопросам прав и свобод, а также форм и методов их защиты.

же форм и методов их защиты, содействие координации органов государственной власти и органов местного самоуправления в области прав и свобод, развитие взаимодействия в деле защиты прав и свобод человека и гражданина. На должность Уполномоченного по правам человека и

номоченного расположена по адресу: 600017 г. Владимир, ул. Луначарского, д.3 оф.201, 205, 207. Телефоны сотрудников 8(4922)53-11-31, 8(4922)53-20-60, 8(4922) 52-40-10.

Деятельность Уполномоченного по правам человека направлена на защиту любого нарушения прав человека, где бы оно ни происходило на территории Владимирской области и кем бы ни было допущено. За истекшее со времени учреждения должности Уполномоченного по правам человека во Владимирской области этот новый орган получил признание как со стороны Законодательного собрания Владимирской области, куда направляется ежегодный доклад о состоянии дел по защите прав человека на территории области, так и среди населения. Достаточно сказать, что в аппарат Уполномоченного в 2016 году поступило 3500 обращений граждан, по которым были приняты меры, предусмотренные законом, направленные на защиту нарушенных прав человека.

Как показала жизнь, эффективность работы государственного органа повышается, если ему активную помощь оказывают граждане. С этой целью решениями органов местного самоуправления в районах и городах назначены помощники Уполномоченного по правам человека во Владимирской области. Они помогают людям на местах справиться с проблемами, с реализацией и восстановлением своих прав, взаимодействуют с органами местного самоуправления по вопросам защиты прав человека. В их обязанности входит: разъяснение компетенции Уполномоченного по правам человека, формирование нарушения прав человека, порядка подачи жалобы Уполномоченному по правам человека, разъяснение заявителю его прав и консультирование по правовым вопросам, оказание содействия в написании обращения к Уполномоченному по правам человека, оказание содействия Уполномоченному по правам человека в правовом просвещении граждан, участие в рассмотрении жалоб в различные органы по вопросам нарушения прав человека и другие.

Общественный помощник Уполномоченного по правам человека в Меленковском районе ведет прием граждан в здании Меленковского центра занятости населения во вторую и четвертую среду каждого месяца с 12 до 13 часов.

ца с 12 до 13 часов.
В заключении выражу на-
дежду на то, что с помощью
общественности и населения
эффективность работы Уполномоченного по правам чело-
века значительно повысится.

**А.А. ЦАПЦИН.
Общественный
помощник
уполномоченного
по правам человека в
Владимирской области.**

Под руководством наставников



Практически ежемесячно инспекторы ОГИБДД посещают детский автомобильный спортивно-технический клуб «Мустанг». Здесь они с воспитанниками клуба проводят профилактические беседы по безопасному поведению на дороге, занимаются с ними подготовкой к намечающимся соревнованиям. Вот и 25 ноября в рамках подготовки к районным соревнованиям «Безопасное колесо» у воспитанников побывал инспектор Д.А. Хабибулин. Он проверил знания ребят по правилам дорожного движения, отработал тему «Регулировщик на дороге», провел контрольный опрос, поинтересовался, как ребята готовы к соревнованиям, как хорошо научились водить автомобиль.

Кроме того, Дмитрий Александрович познакомил ребят с последними изменениями в правилах дорожного движения и довел до сведения информацию, как складывается ситуация с детским травматизмом на дорогах района в текущем году.

М. ПОДОБУЕВА.

**Поездка в ТЦ «РИО» г. Иваново
16.12.2017 г. БЕСПЛАТНО.
Меленки-Владимир-Меленки
каждое воскресенье до общежития.
Тел. 8-905-055-67-51.**

ИП Немчинов Алексей Михайлович. ОГРН 305333406100071.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Вотчинниковой Анжеликой Евгеньевной (почтовый адрес: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 112 Меленковский филиал ГУП ВО «БТИ», e-mail: root@bt1.mln.elcom.ru; контактный телефон: 8(4924) 2-45-40, квалификационный аттестат № 33-14-371, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность №31315) выполняются кадастровые работы по уточнению границ и площади земельного участка с кадастровым номером: 33:16:001511:102, расположенного по адресу: Владимирская обл., Меленковский р-н, д. Кулаки, ул. Центральная, дом 120.

Заказчиком кадастровых работ является Мелькунина Галина Анатольевна, почтовый адрес: 602133, Владимирская область, Меленковский район, д. Кулаки, ул. Центральная, д. 120. Контактный телефон 8-920-922-18-27.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская обл., Меленковский р-н, д. Кулаки, ул. Центральная, дом 120 «09» января 2018 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 112, Меленковский филиал ГУП ВО «БТИ» с «08» декабря 2017 г. по «09» января 2018 г.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «08» декабря 2017 г. по «09» января 2018 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «08» декабря 2017 г. по «09» января 2018 г. по адресу: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 112, Меленковский филиал ГУП ВО «БТИ».

Смежные земельные участки с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ земельного участка с кадастровым номером 33:16:001511:103, расположенный: Владимирская обл., Меленковский р-н, д. Кулаки, ул. Центральная, дом 118 и земельный участок с кадастровым номером 33:16:001511:101, расположенный: Владимирская обл., Меленковский р-н, д. Кулаки, ул. Центральная, дом 122.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Реклама.

Все рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации в случаях, установленных действующим законодательством РФ.

Муниципальное унитарное предприятие «Редакция Меленковской районной газеты КОММУНАР »
--

Учредитель - администрация Меленковского района Владимирской области Главный редактор Е.С. КОМАРОВ

Адрес редакции (издателя): 602102, Владимирская область, ул. Комсомольская, д. 96. Главный редактор: 2-41-12, зам. главного редактора 2-12-58 Корреспонденты: 2-17-71 e-mail: komunap@melenky.ru факс: (4924) 2-12-58
--

Зарегистрирована Верхне-Волжским МТУ МПТР РФ 6 марта 2002 г., свидетельство: ПИ № 5-0432 Выходит: в среду и пятницу Отпечатана: ОАО «Владимирская оффсетная типография», г. Владимир, ул. Благонравова, 3. Подпись индекс 22987
--

Редакция может публиковать материала в порядке обсуждения, не разделяя позицию автора. Рукописи, фотографии не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций, рекламы и объявлений несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов.

Тираж: 1891 экз. Заказ 17090 Подпись в печать: график - 17.00 факт - 17.00
--

Как отказаться от права собственности на земельный участок

Управление Росреестра по Владимирской области информирует об установленном статьей 56 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» порядке осуществления государственной регистрации прекращения права собственности на земельный участок или земельную долю вследствие отказа от права собственности.

Государственная регистрация прекращения права собственности на земельный участок или земельную долю вследствие отказа от соответствующего права собственности осуществляется на основании заявления собственника земельного участка или земельной доли. К указанному заявлению прилагается правоустанавливающий документ на земельный участок либо документ, устанавливающий или удостоверяющий право на земельную долю. Предоставление указанных документов не требуется в случае, если право собственности на эти земельный участок или земельную долю ранее было зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости.

Орган регистрации прав в течение пяти рабочих дней с даты государственной регистрации права собственности субъекта Российской Федерации или муниципального образования на земельный участок или земельную долю обязан направить уведомление об этом в соответствующий орган государственной власти субъекта Российской Федерации или орган местного самоуправления, а также лицу, подавшему заявление об отказе от права собственности на такие земельный участок или земельную долю, в порядке и способами, которые установлены органом нормативно-правового регулирования.

Обращаем внимание граждан, что соответствующее заявление об отказе от права собственности вы можете представить в установленный офис Филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» в каждом субъекте Российской Федерации независимо от места расположения объекта недвижимости. Перечень офисов, осуществляющих прием заявлений по экстерриториальному принципу, размещен на сайте Росреестра www.rosreestr.ru (Главная/Офисы и приемные. Предварительная запись на прием).

КУПЛЮ МЕТАЛЛОЛОМ: ХОЛОДИЛЬНИКИ, ГАЗ. ПЛИТЫ, ЖЕЛЕЗО КРОВЕЛЬНОЕ и НЕНУЖНЫЙ ХЛАМ и т.д. СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ, ЭВМ, ТЕЛЕВИЗОРЫ, ПРИЕМНИКИ и т.д. Тел. 8-904-255-23-38.

ПРОДАМ КУХОННЫЙ ГАРНИТУР с мойкой в хорошем состоянии. Тел. 8-909-274-29-36.

ПРОДАЕТСЯ ДВУХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА в пятиэтажном кирпичном доме, микрорайон «Черемушки». Первый этаж, с балконом, не угловая, отличная планировка, большие комнаты, санузел раздельный. Рядом с домом магазины, Сбербанк, детский сад. Цена 1150000 руб.

Тел. 8-962-903-16-23; 8-919-774-38-58.

ПРОДАЕТСЯ ЧЕТЫРЕХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА, 66.4 м, 1/2 эт., за 1 500 000 рублей в кирпичном доме по адресу г. Меленки, ул. Валентины Судзальцевой, д. 30. Постройка дома 1989 года. Газовое отопление. В придачу два сарая напротив дома. Дом расположен в благоустроенным мкр. «Черемушки». Рядом находятся остановка, детский сад, почта, аптека, супермаркет «Магнит». Срочно продаю. Возможен торг. Подробности по телефону +7 (903) 645-31-34.

СДАЕТСЯ с ПОСЛЕДУЮЩИМ ВЫКУПОМ КВАРТИРА в четырехквартирном двухэтажном доме, со всеми удобствами, на ул. 60 лет Октября (1-й этаж – сени, кухня, комната, терраса, 2-й этаж – 2 комнаты). Индивидуальное газовое отопление. Во дворе гараж и сарай с погребом. Имеется огороженный участок. Цена договорная при осмотре.

Тел. 8-904-253-45-83.

• Дорогую и любимую маму и бабушку **Нину Ивановну РОГОВУ** от всей души поздравляем с днем рождения!
• Года промчались, словно в сказке,
• Твой нынче, мама, юбилей.
• В глазах твоих так много ласки,
• Тепла так много для детей.
• Твоей поддержкою согреты,
• Мы учимся держать удар.
• Тебе, мамуля, «многи лета»,
• Любовь и нежность наши в дар!
• Суважением дети и внуки.



ТРЕБУЮТСЯ УБОРЩИЦЫ и ДВОРНИКИ в продуктовый магазин. График сменный. Зарплата 2 раза в месяц без задержек. Тел. 8-905-107-90-71.

Реклама.

ООО «Литмаш-М» ТРЕБУЕТСЯ на РАБОТУ: ИНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР (з/пл. 30000-35000 руб.).

Обращаться в отдел кадров завода по тел.: 2-22-56; 2-22-84; 8-961-258-31-13.

Реклама.

ООО «Меленковский консервный завод» ТРЕБУЮТСЯ на РАБОТУ: ГЛАВНЫЙ ТЕХНОЛОГ. Требования: высшее профессиональное (технолог общественного питания), опыт работы не менее 1 года. З/плата высокая, полный соц. пакет, согласно ТК РФ.

ТЕХНОЛОГ КОНСЕРВНОГО ПРОИЗВОДСТВА, МАСТЕР ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УЧАСТКА. Требования: образование высшее или среднее профессиональное (технолог общественного питания). З/плата высокая, предприятие проводит обучение (курсы повышения квалификации), внутризаводское обучение.

Обращаться по тел.: 8 (4924) 2-32-51, 2-10-14; эл. почта: mkzkadri@mail.ru.

Реклама.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Колесовой Мариной Валерьевной, почтовый адрес: 602267, г. Муром, Владимирская обл., ул. Коммунистическая, д. 9, адрес электронной почты: zemelemer-plus-murom@yandex.ru, контактный телефон: (49234)2-03-95, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 373, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером № 33:16:000201:320, расположенного: Владимирская область, Меленковский район, МО Денятинское сельское поселение, деревня Чабышево.

Заказчиком кадастровых работ является Юдаков Вячеслав Владимирович.

Адрес для связи с заказчиком кадастровых работ: Владимирская обл., г. Муром, ул. Орловская, д. 9, кв. 24, контактный телефон 89209036028.

Собрание по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится по адресу: Владимирская область, Меленковский район, МО Денятинское сельское поселение, деревня Чабышево, улица Озерная, около дома 5 «11» января 2018 г. в 10.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Муром, ул. Орловская, д. 9, кв. 24, контактный телефон 89209036028.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 08 декабря 2017 г. по 10 января 2018 г., требований о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 08 декабря 2017 г. по 10 января 2018 г., по адресу: г. Муром, Владимирская обл., ул. Коммунистическая, д. 9.

Смежные земельные участки, в отношении которых проводится согласование:

Реклама.

- Владимирская область, Меленковский район, МО Денятинское сельское поселение, деревня Чабышево, кадастровый № 33:16:000201:172;

- Владимирская область, Меленковский район, МО Денятинское сельское поселение, деревня Чабышево, кадастровый № 33:16:000201:173.

При проведении согласования местоположения границ земельных участков на месте необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).